

## RESOLUTION 04-01-2025 A RESOLUTION AUTHORIZING AN INTERLOCAL AGREEMENT WITH UTAH COUNTY FOR ADMINISTRATION OF THE 2025 MUNICIPAL ELECTIONS

**WHEREAS,** Santaquin City is a fourth-class municipality and political subdivision of the state of Utah; and

WHEREAS, pursuant to the provisions of the Interlocal Cooperation Act ("Act"), Title 11, Chapter 13, Utah Code, public agencies, including political subdivisions of the state of Utah are authorized to enter into written agreements for joint or cooperative action; and

WHEREAS, Pursuant to the Act, Santaquin City and Utah County (the "Parties") desire to work together through joint and cooperative action that will benefit the residents of both parties; and

WHEREAS, the Parties desire to successfully conduct the 2025 Santaquin City Municipal Primary and General Elections (the "2025 Santaquin Municipal Elections"); and

**WHEREAS,** the Parties desire now to enter into an Interlocal Agreement to jointly cooperate in the administration of the 2025 Santaquin Municipal Elections.

**NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED**, by the Santaquin City Council as follows:

- 1. The City Council finds that the terms and conditions of the Interlocal Agreement between Santaquin City and Utah County, a copy of which is attached hereto as Exhibit A, are in the best interests of Santaquin City and its residents.
- 2. The Mayor and Recorder are authorized and directed to execute said Agreement and all documents necessary to accomplish the purposes thereof.
- 3. This Resolution shall take effect upon adoption by the City Council.

Approved and adopted by the Santaquin City Council this 1<sup>st</sup> day of April, 2025.

SANTAQUIN CITY

Daniel M. Olson, Mayor

Attest:

Amalie R. Ottley, City Recorder

Councilmember Art Adcock	Voted
Councilmember Brian Del Rosario	Voted
Councilmember Travis Keel	Voted
Councilmember Lynn Mecham	Voted
Councilmember Jeff Siddoway	Voted